Hesasucumbiit Mockosckuit Yausepcurer. Aare6pa, 1 kypc. Auncrox Ne 15 (8 anpean 2021)

KBazpaTuuHbie (pOpMbI

A15¢1. KakuM# MOTYT OBITh PAHT M CUTHATypa OTPAaHUYEHUs HEBBIPOXIAEHHO! BeIeCTBEHHOM
KBaJpaTU4HOU (POPMBI CUTHATYPHI (p, m) Ha BEKTOPHOE MOANPOCTPAHCTBO KOpa3MepHOCTH 17?

A1562. CymecTByeT i Ha R’ kBafpaTuuHas (opMa C IJIAaBHBIMU YTJIOBHIMU MUHOPaAMU
a)4,>0,4,=0,453>0,4,<0,4;=0,4,=0,4,>0
6)4,>0,4,=0,43<0,4,<0,4;,=0,4,=0,4,>0
B)A4;<0,4,=0,4;>0,4,<0,45=0,4,=0,4,<0
r)4,>0,4,=0,4;=0,4,=0,4;>0, 4,=0,4,<0
mA4,=0,4,>0,4;=0,4,=0,4;=0,4,<0,4,>07

Ecnu fa, To kakas y He€ MOXeT ObITh CUTHATypa?

A15¢3. Y6enurecs, uto pyHKUUA A — det A siByiAeTcA KBaApaTUYHON (GOPMOIT Ha MIPOCTPAHCTBE
Mat,(k), n onummure Takoe JMHeNHOe NpeoOpa3oBaHue Y — Y’ mpocTpaHcTBa Mat,(k), uato
nosApu3anusa opmsl det nmeet BUL 2 cflgt(X ,Y) = tr(X - Y°). fIBnserca nu popma det rumep6o-
JINYECKOU?

A15¢4. Ina X € Mat,(R) nycts dettE — X) = t" — o;(X)t" ! + 0,(X)t""% — ... Y6enurecs,
4TO 0,(X) ABJAETCA KBaApaTU4YHOU ¢opMON Ha npocTpaHcTBe Mat, (R), 1 BeluncaInTe €€ paHr
u curHarypy. Ecim o0muii ciiyyail BeI3bIBaeT 3aTpyAHEHUA, pelunTe 3agady ajia n = 2, 3, 4.

A1505. HaiiauTte curHaTypy KBaapaTU4YHOU (GOpPMEI tr (AZ) Ha npocTtpaHcTse Mat, (R). Eciin 06-
1Y CJIyYyal BBI3BIBAET 3aTPyAHEHUs, pelunTe 3agauy A n = 2, 3, 4.

A1506. Paccmotpum nogie F,, = F5[x]/(x3 —x+1) kak TpéxMepHOe BEKTOPHOE TPOCTPAHCTBO Ha/
noseM ;. Hanumure maTtpuny I'paMa CMMMeTpUYHON OMJIMHEHON dopme! s(a, b) = tr(ab) B
6asmuce [1], [x], [x?] u onumuTe Bce U30TPOIHbIE BEKTOPHI 3TOU (POPMEL.

A15¢67. O6o3HauuM yepe3 W npocTpaHCTBO OJHOPOIHBIX I'PACCMAHOBBIX MHOT'OUYJIEHOB CTENeHH 2
OT YeTHIPEX MepeMeHHBIX ¢4, &,, &3, &, 1 3agaauM Ha W OusuHenHyo opmy p: W x W — k
IIPaBUJIOM W4 A Wy = p(wq, W,) - &5 A&y Aé3 A&, Hammnre maTtpunyy I'pama ¢opmel p B 6asuce
$ij=¢&iNng, e 1 <i<j< 4, nybeanrech, 9To 3Ta HpopMa CUMMETPUYHA U HEBBIPOXK/EHA.
KakoBa eé curnartypa Hap nojeMm k = R?

A15¢8. TTokaxwuTe, 4yTO rUnepOOJINYHOCTS IPOCTPAHCTBA W € HEBBIPOXIEHHON KBAaAPAaTUYHOU
dbopmoii paBHOCHUJIBHA KaXXqoMy 13 yciioBuit: a) dim W = 2k u B W ecTb k-MepHOe U30TPOITHOE
IOAIIPOCTPAHCTBO 6) W = U, @ U,, rae U; u U, N30TPOIHLL.

A1509. Ilokaxure, 4TO HaJ KOHEUHBIM I10JIeM a) HeBBIpOXJAeHHasA KBaJgpaTuiHas ¢opMa OT ABYX
[IepeMeHHBIX BCerja NpMHMUMAeT Bce 3HaYeHMs M3 3TOro noJiA 6) jrbas kBagpatuuHasa popma
OT TPEX IIepeMeHHBIX NMeeT HEeHyJIeBOU U30TPOIHBIN BEKTOP.

A15010. Ilokaxure, 4TO HaJl KOHEYHBIM I1071eM [, m06as HeBbIpOXKAeHHAs KBagpaTU4Hasa popma
u k™ sMHeHO! 06paTUMOl 3aMeHO KOODAUHAT NPUBOAUTCA K BULY X% + X5 + -+ + X7 WM K
BUAY X7 + x5 + - +x2,Tae £ € F q — TPOV3BOJIbHO 3apUKCUPOBAHHBIN He KBAaJpaT, a 9TH /IBE
(popMBI HeJib3s MOJIYUUTh APYT U3 Apyra JUHEeHHOU 00paTUMON 3aMeHOU NepeMeHHbIX.

A15011. I;a Kaxao0ro nNpocToro HaTypaJibHOIO p > 2 NepevyrcInuTe Bce aHU30TPOIHbIE KBAapa-
Tr4Hble GopMbl Hax nosieM F,, = Z /(p).

A150612". U3 CKOJIbKUX TOYEK COCTOUT MPOEKTUBHAs KBAPHKA X +Xx2 +x% +a x2 = 0 B IpocTpan-
crBe P; Haxg noseM Fq = Fs(t]/ (t? + 1) B 3aBUCHIMOCTH OT napamerpa a € Fqy?

1Nna & € F,, uepes tr(§) € F, o6o3HauaeTcsa cyien JuHeiiHoro oneparopa ¢ : F,, — F,,, x ~ &x, 3aaBaemMoro
YMHOXeHHeM Ha &.



